

市十八届人大三次会议 将于2月召开

本报讯(融媒记者 徐婷婷)记者从1月17日召开的市十八届人大常委会第十七次会议获悉,市十八届人大三次会议将于2024年2月3日至6日在永康城区召开。

会议讨论通过市十八届人大三次会议议程(草案),建议市十八届人大三次会议的主要议程是:听取和审议

永康市人民政府工作报告;审查和批准永康市2023年国民经济和社会发展规划执行情况与2024年国民经济和社会发展规划草案的报告;审查和批准永康市2024年国民经济和社会发展规划;审查和批准永康市2023年预算执行情况和2024年预算草案的报告;审查和批准永康市2024年预

算;听取和审议永康市人民代表大会常务委员会工作报告;听取和审议永康市人民法院工作报告;听取和审议永康市人民检察院工作报告;补选永康市人民政府市长;补选永康市第十八届人民代表大会常务委员;通过永康市人民政府2024年度民生实事项目;其他事项。

市综合行政执法局开展330国道沿线综合整治 对影响市容环境行为 零容忍

本报讯(融媒记者 童鹏翔)日前,市综合行政执法局开展330国道沿线综合整治行动。

整治期间,市综合行政执法局统筹执法资源,加大巡查管控力度,严格规范和治理店外经营、占道经营等影响市容秩序的现象。执法人员对330国道两侧违规悬挂、破损的横幅及广告,做到发现一处清理一处,同时深入临街商铺,督促商户自觉履行“门前三包”责任制,引导商户、居民主动劝阻制止户外张贴、喷涂、书写广告行为,对影响市容环境的行为“零容忍”。

自整治活动开展以来,市综合行政执法局出动执法人员640余人次,整治出界经营商铺540余家,清理违规横幅、牛皮癣180余处,拆除违规墙体、门头广告69处,制止道路两侧秸秆焚烧30余起,劝离违停车辆130余辆。

市交通运输局破解渣土车污染路面难题 脏车治理有妙招 上路前先“洗澡”

本报讯(融媒记者 胡莹璐 实习生 舒颖珂)1月17日,在浙江金州科技有限公司(以下简称“金州公司”)厂区门口,一辆轮胎沾满泥土的渣土车缓缓驶入冲淋区,数十条水柱从车辆下方喷出。不到一分钟,车轮、车身和车底的泥土便被冲刷干净。

金州公司是一家集绿色环保建材研发、设计、智造、销售和服务于一体的高新技术企业,黄金泥是该公司生产建筑砌块制造所需的重要原材料。过去,渣土车在装卸材料时,车身、车轮上容易沾带大量泥土,直接上路常常造成公路污染。

之前,我们曾对该企业进行处罚,可是治标不治本。市交通运输局西城执法中队相关负责人介绍,执法人员多次走访企业,指导企业对场地进行优化改造,增设渣土车清洗设备。如今,渣土车上路之前都要先“洗澡”,公路污染问题得以解决。

接下来,市交通运输局将持续推进路域环境整治工作,让路域品质高起来,群众出行体验优起来,道路风景美起来。

市工商联十一届三次执委会议召开 推动民营企业能级再提升产业再夯实

本报讯(融媒记者 颜元滔)1月15日,市工商业联合会十一届三次执委会议召开,听取并审议市工商联十一届三次执委会工作报告。

会议指出,过去一年,市工商联充分发挥统战性、民间性、经济性优势,团结带领广大民营经济人士围绕市委、市政府中心工作,围绕“两个健康”主题做了大量卓有成效的工作。永商会客厅成为政企沟通的“永康品牌”,清廉民企建设呈现由点推广向面上

铺开拓展的良好态势,做厚德载物的企业家、办百年传承的企业、民营经济人士能力素养提升工程稳步推进,赴苏州、上海、宁波、杭州等地的考察培训反响热烈。

会议要求,市工商联要坚决扛起“永商永远跟党走”的政治责任,把党的领导贯穿工作始终,引导广大民营企业坚定信心,走好转型升级、技术创新之路,不断推动我市民营企业能级再提升、产业再夯实。要持续发力优环境,充分发

挥工商联桥梁纽带作用,助力营商环境优化提升。要守牢底线防风险,积极推进“清廉民企”和民企自主合规建设,以高水平安全保障高质量发展。要担当作为展形象,以队伍能力素养提升带动工作提质增效,切实把对所属商会的指导、引导、服务职能落到实处,培育和发展特色“四好”商会组织,推动市工商联事业再上新台阶。

会议表决通过了市工商联十一届领导机构成员届中退出、替补名单。



以球会友 乒出精彩

1月16日晚,由市乒乓球协会和开球网浙江CHINATT联盟共同主办的第三届开球网单打等级积分赛在我市举行,比赛吸引了金华、台州、丽水等地的球友前来参加。大家以球会友,享受乒乓球运动带来的快乐。

融媒记者 卢斌 摄

省慈善联合总会慰问组来永 用足用活救助政策 全力帮助困境家庭

本报讯(融媒记者 吕晓婷)1月16日上午,省慈善联合总会副会长华宣奎带队的慰问组来永走访慰问困难群众。

慰问组一行前往龙山镇同甫村前珠山自然村、张溪头村、下宅口村菱塘自然村、张岭口村万古塘自然村、梅陇村等地走访慰问,为困境家庭送上慰问金和生活用品,将慈善关怀、社会温暖送到困境群众心坎上。

每到一户家庭,慰问组都详细了解困境家庭情况、个人身体健康状况等,鼓励他们树立生活信心。

慰问组指出,针对困境家庭要用足用活救助政策,救助内容要精准到位,要紧紧围绕群众急难愁盼和社会关切问题,与社会各界联合行动,努力让更多困境家庭走出困境。

据悉,为帮助困境群众过上欢乐祥

和的新春佳节,省慈善联合总会向我市拨付20万元,金华市慈善总会向我市拨付10万元,用于开展元旦、春节期间慰问活动。慰问对象为受灾群众、留守(困境)儿童、五老人员、伤残退役军人、低保家庭、残疾人家庭等困境群体。经村(社区)申报、公示,镇(街道)慈善分会初审,市慈善总会审核等流程,确定150名受助对象,并为每户发放救助金。

瓶中不剩水 每滴皆珍惜

文明健康 有你有益 公益广告

永康市融媒体中心 宣